
Родитељ Србија 

 
Задаци са две операције – Дељење и сабирање 

 
 

1. Израчунај: 

41 + 54 : 6 = _________________________________________________________ 

17 + 90 : 9 = _________________________________________________________ 

35 : 7 + 14 = _________________________________________________________ 

72 : 8 + 11 = _________________________________________________________ 

62 + 80 : 10 = ________________________________________________________ 

42 : 6 + 23 = _________________________________________________________ 

2. Први сабирак је 36, а други количник бројева 36 и 6. израчунај збир. 

____________________________________________________________________ 

3. Количник бројева 48 и 6 увећај за 61.  

____________________________________________________________________ 

4. Алиса има 45 сличица, а Симона 5 пута мање сличица од Алисе. Колико сличица 
имају заједно? 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

5. Израчунај збир броја 32 и половине броја 24. 

____________________________________________________________________ 

6. Први сабирак је 82, а други количник бројева 21 и 7. Израчунај збир. 

____________________________________________________________________ 

7. Количник бројева 72 и 9 увећај за 11. 

_____________________________________________________________________ 
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8. У књижари на полици има 18 великих свезака и 3 пута мање малих свезака. Колико 
има свезака укупно на полици? 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

9. У штали има 32 одрасла коња и 4 пута мање ждребаца. Колико има укупно коња у 
штали? 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

10. У продавници има 42 пара ципела, чизма има 6 пута мање, а  папуча 7 пута мање од 
ципела. Колико има укупно пари обуће у продавници? 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

11. Броју који је 9 пута мањи од 45 додај број који је за 9 мањи од броја 45. 

_____________________________________________________________________ 

12. Лана је за 6 дана сакупила 54 динара, а Марина је за 7 дана сакупила 56 динара. Ко 
је више сакупио у једном дану и за колико? 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 
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Решења: 

 

1. 41 + 9 = 50 
17 + 10 = 27 
5 + 14 = 19 
9 + 11 = 20 
62 + 8 = 70 
7 + 23 = 30  

2. 36 + 36 : 6 = 36 + 6 = 42 
 

3. 48 : 6 + 61 = 8 + 61 = 69 

 
4. 45 + 45 : 5 = 45 + 9 = 54 

   
5. 32 + 24 : 2 = 32 + 12 = 44 

 

6. 82 + 21 : 7 = 82 + 3 = 85 

 

7. 72 : 9 + 11 = 8 + 11 = 19 

 

8. 18 + 18 : 3 = 18 + 6 = 24 

 

9. 32 + 32 : 4 = 32 + 8 = 40 

 

10. 42 + 42 : 6 + 42 : 7 = 42 + 7 + 6 = 55 

 

11. 45 : 9 + 45 – 9 = 5 + 45 – 9 = 41 

 

12. Лана: 54 : 6 = 9 
Марина: 56 : 7 = 8 
Више је по дану сакупљала Лана, за по 9 – 8 = 1 динар  


